Tornillos para madera | €Uro@te€ .

INFORMACION TECNICA TORNILLO DE CONSTRUCCION LBS,
CABEZA AVELLANADA, ACERO AZUL
GALVANIZADO
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8,0x80 15,0 40 40 9,60 993 9,58 8,37 9,58 8,37 3 9,58 8,37
8,0x100 150 40 60 1440 993 9,60 8,46 9,60 8,46 3 10,78 951
80,x120 150 40 80 19,20 993 9,66 8,46 9,60 8,46 3 11,98 10,77
8,0x140 150 60 80 1920 993 9,66 8,46 9,60 8,46 3 11,98 10,77
8,0x160 15,0 80 80 19,20 993 9,66 8,46 9,66 8,46 3 11,98 10,77
8,0x180 15,0 100 80 19,20 993 9,66 8,46 8,46 9,66 3 11,98 10,77
8,0x200 15,0 120 80 19,20 993 9,66 8,46 8,46 9,66 3 11,98 10,77
8,0x220 15,0 140 80 19,20 993 9,66 8,46 8,46 9,66 3 11,98 10,77
8,0x 240 15,0 160 80 19,20 993 9,66 8,46 8,46 9,66 3 11,98 10,77

Dimensionamiento segdn ETA-11/0024. Densidad aparente de lo madera dura laminada pk= 730 kg/m? (no preperforado).
Todos los valores mecnicos indicados deben considerarse en funcion de los circunstancias planteadas y se proporcionan a modo de ejemplo.
Todos los valores son valores minimos calculados y son vélidos hajo reserva de errores tipogrficos o de imprenta.
) Los valores caracteristcos de la capacidad de carga Ry no se deben equiparar con lo accion maxima posible (fuerza maxima). Los valores caracteristicos de la capacidad de carga Ry deben reducirse
a los valores de disefio Ry en funcidn de la dlose de uso y la close de la duracidn de accion de carga: Re= Ry - knus / 7, Los valores de medicion de la capacidad de carga R; deben compararse con los valores de medicion de la accion E4 (R > Ey.

Ejemplo:

valor t(il)mtlensnto de accidn constante (carga propia) 6= 2,00 kN y accion variable (por ejemplo, carga por nieve) Q= 3,00 kN. k= 0,9. 7= 1,3.

—> Valor de medicion de la accion Ex= 2,00 1,35+ 3,00 - ] 5=T120kN.

La capacidad de carga de lo unidn se onsdera probuda wando Ra> B — Rmin=Ry- vy, / Koo

Es decir el valor minimo caracteristico de la capacidad de carga se calcula: R min.= Ry vy, / kaos — Ri= 7,20 kN - 1,3/0,9= 10,40 kN — Comparacion con los valores de la tabla.

Atencion: los datos presentados son orientativos. Los proyectos dsben ser colculados exclusivamente por personal autorizado.
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Si no estd familiarizado con el uso de este producto, especialmente con su uso previsto, contacte con nuestro Departamento de técnicas de uso (technik@eurotec.team).
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